
令和３（2021）年度 学習院大学 在学生調査 

第１章 

 

調査概要 

調査目的 本学の教育の成果を定量的に分析するための基礎的データとするとともに、
在学生本人が大学生活を振り返るための経時的データを蓄積すること。 

 
調査対象   １～３年生：令和３(2021)年度 学部在学生 ※休学中の者を除く 

４年生 ：  令和３(2021)年度 学部４年生 ※卒業確定者のみ 
 

調査時期   １～３年生： 令和４年１月 14 日～３月 21 日 
４年生 ： 令和４年３月 14 日～５月 31 日 
 

回答者数／対象者数   １年生：890 名／2,050 名（43.4％） 
２年生：728 名／2,038 名（35.7％） 
３年生：481 名／2,065 名（23.8％） 
４年生：138 名／2,348 名（ 5.9％） 

 
調査方法 ラーニング・ポートフォリオシステム「manaba」を経由したWebアンケ

ート形式（在学生調査システムへは「manaba」ログイン後に専用 URL よ
りアクセスする。） 

 
調査項目 ○各学年共通項目 

当該年度における学び方 
当該年度までに身についたと実感する知識・能力 
当該年度における学習環境や学生生活への満足度 
当該年度における大学の授業やその他の学習などへの意欲 
当該年度の平均的な１週間で学習やその他活動に使った時間 

○２・３年生のみ 
大学卒業後の進路希望 

○４年生のみ 
キャリアセンターの行事等の参考度 
卒業後の進路と仕事の内容 
卒業論文・卒業研究について  
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基本集計結果 

学年・学科別の回答者数（回答率） 

学科名称 1年生 2年生 3年生 4年生 合計 

11.法学科 110 (45.1%) 113 (48.1%) 61 (24.3%) 22 (7.9%) 306 (30.4%) 

12.政治学科 104 (44.4%) 84 (35.0%) 38 (16.7%) 14 (5.6%) 240 (25.2%) 

21.経済学科 109 (42.9%) 87 (35.7%) 49 (19.2%) 13 (4.4%) 258 (24.6%) 

22.経営学科 95 (37.8%) 97 (38.5%) 43 (16.9%) 5 (1.6%) 240 (22.6%) 

31.哲学科 50 (51.5%) 33 (37.1%) 34 (37.4%) 4 (3.8%) 121 (31.8%) 

32.史学科 46 (52.3%) 32 (35.2%) 33 (38.8%) 9 (8.2%) 120 (32.1%) 

33.日本語日本文学科 53 (52.0%) 43 (39.8%) 30 (26.8%) 9 (7.7%) 135 (30.8%) 

34.英語英米文化学科 63 (56.3%) 41 (37.3%) 28 (23.5%) 6 (4.4%) 138 (28.9%) 

35.ドイツ語圏文化学科 23 (50.0%) 13 (27.1%) 14 (25.9%) 3 (5.8%) 53 (26.5%) 

36.フランス語圏文化学科 20 (30.8%) 20 (31.7%) 21 (30.0%) 7 (6.6%) 68 (22.4%) 

37.心理学科 53 (55.2%) 33 (38.8%) 34 (35.1%) 13 (13.5%) 133 (35.6%) 

38.教育学科 26 (55.3%) 11 (24.4%) 8 (15.4%) 3 (5.3%) 48 (23.9%) 

41.物理学科 15 (28.8%) 24 (41.4%) 11 (25.0%) 8 (16.7%) 58 (28.7%) 

42.化学科 21 (40.4%) 20 (36.4%) 11 (24.4%) 5 (8.2%) 57 (26.8%) 

43.数学科 31 (47.0%) 21 (32.8%) 22 (37.3%) 5 (7.5%) 79 (30.9%) 

44.生命科学科 18 (42.9%) 15 (31.9%) 17 (34.7%) 3 (6.5%) 53 (28.8%) 

51.国際社会科学科 53 (26.2%) 41 (20.1%) 27 (13.6%) 9 (4.1%) 130 (15.7%) 

総計 890 (43.4%) 728 (35.7%) 481 (23.3%) 138 (5.9%) 2237 (26.3%) 
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各学年共通項目 

 
Q01.あなたは、この１年間、どのような学び方をしてきましたか。 
 （1.全くあてはまらない～4.とてもあてはまる の４件法） 
 

学年別回答平均値 
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学年別回答分布 
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Q02.あなたは、大学入学から現在までに、以下の知識・能力をどのくらい身につけることができ
たと実感していますか。 （1.全く身につかなかった ～ 5.しっかり身についた の５件法） 
 
 

学年別回答平均値 
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学年別回答分布（A～K） 
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学年別回答分布（L～Q） 
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Q03.あなたは、この１年間の環境や学生生活にどの程度満足していますか。（0.判断できるほど体
験しなかった～4.とても満足している の５件法） 
 

学年別回答平均値 
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学年別回答分布 
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Q04.あなたは、今年度の授業期間中、大学の授業やその他の学習などにどのくらい意欲的に取り
組みましたか。 （0.経験しなかった～4.とても意欲的だった の５件法） 
 

学年別回答平均値 
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学年別回答分布（1~10） 
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学年別回答分布（11~15） 
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Q05.今年度の授業期間の平均的な１週間で、あなたは以下のことがらにどのくらいの時間を使い
ましたか。 （１週間あたりの時間で回答） 
 

学年別回答平均値 

 

学年別回答分布 
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Q06.あなたは、大学卒業後の進路について、現時点でどのような希望をもっていますか。 （1.全
くあてはまらない～4.とてもあてはまる の４件法）２・３年生のみの質問 
 

学年別回答平均値 
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学年別回答分布 
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Q07.キャリアセンターの行事やインターンシップは、卒業後の進路選択にあたり、どのくらい参
考になりましたか。 （0.参加しなかった～4.とても参考になった の５件法） 
４年生のみの質問 

回答平均値 

 
回答分布 
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Q08.卒業後の進路やこれまでの就職活動について、あてはまるものを１つ選んでください。 
（項目１・２：1.全くあてはまらない または 2.とてもあてはまる 項目３以降：1.全くあてはま
らない～4.とてもあてはまる の４件法） 
 

回答分布（項目 1・2） 

 
 

回答平均値（項目３~10） 
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回答分布（項目３~10） 
 

 
 
Q09.あなたは、卒業論文・卒業研究を執筆しましたか。 （いいえ または はい） 
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